
 

 

1581ª Sessão Ordinária 
 
Ao décimo segundo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, 

às dezoito horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Tigre em 

Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Auri Schneider. Declarada 

aberta a Sessão, o Presidente solicitou ao Vereador Tiago Fabiano Bertollo 

para efetuar a leitura bíblica. Em seguida, o Presidente constatou que estavam 

presentes os Vereadores: Delci Schneider, Auri Schneider, Moacir Eichner, Elia 

Maria Mainardi Brixner, Gilberto Abel Schäfer, Rogério Mayerhofer, Carlos 

Joceli da Silva, Adriana Simone Schanne Zimmer e Tiago Fabiano Bertollo. 

Dando seguimento, o Presidente dispensou a leitura da Ata da Sessão 

Ordinária anterior, pois todos os Vereadores possuíam cópias. Colocou em 

votação a Ata da Sessão Ordinária número mil quinhentos e oitenta, que foi 

aprovada por oito votos à zero. Adiante o Presidente solicitou ao Diretor para 

fazer a leitura das correspondências recebidas e expedidas. Foi lido: Oficio nº 

395/2022 do Gabinete do Prefeito Municipal de Arroio do Tigre, encaminhando 

para apreciação e votação o Projeto de Lei nº 093/2022. Ofício nº 187/2022 do 

Presidente do Legislativo Municipal, encaminhando para o Presidente da 

Comissão de Constituição, Legislação e Redação Final o Projeto de Lei nº 

093/2022 para ser analisado e emitido o parecer. Oficio nº 188/2022 do 

Presidente do Legislativo Municipal encaminhando para a Presidente da 

Comissão Economia, Finanças e Orçamento o Projeto de Lei nº 093/2022, para 

ser analisado e emitido o parecer. Neste momento, o Presidente do Legislativo 

informou a comunidade o recebimento do Projeto de Lei nº 093/2022 que 

dispõe sobre o orçamento municipal para o ano de 2023 e aproveitou para 

marcar e informar à população sobre a Audiência Pública para debate do 

referido Projeto de Lei, que será realizada no dia 15 de dezembro do corrente 

ano, ás oito horas. Neste momento, o Presidente concedeu intervalo 

regimental. Reiniciada a Sessão, na Ordem do Dia constou: Moção nº 

009/2022 de Aplauso aos 80 anos da Escola Estadual de Ensino Médio Arroio 

do Tigre - E.E.E.M.A.T. Adiante, o Presidente passou a palavra à Vereadora 

Proponente Delci Schneider para fazer a leitura da Moção e na sequência, 

suas considerações. Os Vereadores Adriana Simone Schanne Zimmer, Carlos 

Joceli da Silva e Auri Schneider também se manifestaram, mostrando apoio e 

aprovação ao trabalho exercido pela instituição. Neste momento, o Presidente 

colocou em votação a Moção nº 009/2022 que foi aprovada por oito votos 

favoráveis e zero contrários. Em seguida, o Presidente convidou a diretoria da 

Escola Estadual e Ensino Médio Arroio do Tigre para receber a Moção, 

juntamente com a Vereadora proponente Delci Schneider. Adiante, no Espaço 

das Explicações Pessoais, o Vereador Tiago Fabiano Bertollo estava inscrito. 

Não havendo mais nada a tratar, o Presidente marcou a próxima Sessão 



 

 

Ordinária para o décimo nono dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e 

dois, às dezoito horas, segunda-feira e encerrou essa Sessão em nome de 

Deus. 


